

01.08.2022 №811

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Отдел образования и воспитания Администрации МО «Николаевский район» Ульяновской области направляет Вам отчет за первое полугодие исполнения комплексного плана мероприятий по предупреждению безнадзорности, правонарушений, преступлений несовершеннолетних и защите их прав за информацию по предоставлению прокуратуре Николаевского района от 13.04.2022 №21-01-2022/Прдп85-22-20730016.

Отделом образования и воспитания ежедневно во время учебного года проводится мониторинг посещаемости обучающихся. Обучающихся, непосещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия, в образовательных учреждениях нет. Постоянно проводится сверка о несовершеннолетних, безнадзорных и беспризорных, состоящих на учете в ПДН в ОМВД России по Николаевскому району, находящихся в розыске, отчисленных из образовательных учреждений. На 30.06.2022 года таких детей нет. Под особым контролем у образовательных учреждений находятся дети из семей, находящихся в социально опасном положении; детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; детей-инвалидов.

Дополнительным образованием на территории муниципального образования «Николаевский район» охвачено 73,8% обучающихся всех категорий (2206 человек).

Отчеты по межведомственной профилактической операции «Подросток-2022» направляются ежемесячно.

Отчеты о проведении Единого дня безопасности несовершеннолетних направляются в определенные сроки.

В период с 04 апреля по 30 апреля 2022 года в общеобразовательных учреждениях проводится месячник здорового образа жизни. В ходе, которого проводятся классные часы, круглые столы, родительские собрания, конференции, встречи и беседы с представителями правоохранительных органов, представителей медицинских организаций, проведение кинолекториев Тематика проведения мероприятия – это отказ от вредных привычек (табакокурение, алкоголь, наркотики, суицид, ВИЧ-инфекции и т.д.) и переход к здоровому образу жизни. На основании приказа Отдела образования и воспитания Администрации муниципального образования «Николаевский район» Ульяновской области от 01.04.2022 года №203 «О проведении месячника здорового образа жизни несовершеннолетних МО «Николаевский район» с 04 апреля по 30 мая 2022 года прошел месячник здорового образа жизни несовершеннолетних. В рамках

месячника было проведено 33 рейда, 8 обучающимся оказана психологическая поддержка. В каждом классе организованы различные мероприятия: лекции, беседы в школе по профилактике вредных привычек, формированию здорового образа жизни в количестве 161. Проведено 89 родительских собраний по вопросам ЗОЖ. Проведено мероприятий с несовершеннолетними – 124. Информация о проведенной работе размещалась на сайтах школ.

На уроках ОБЖ и на классных часах были проведены беседы «Профилактика употребления спиртных, спиртосодержащих и энергетических напитков, ПАВ, табачных изделий», «Профилактика сезонных заболеваний», «Профилактика травматизма», «Возрастная гигиена», «Правильное питание». «Я выбираю здоровье!», «Зеленая аптека».

В течение месяца были проведены спортивно-массовые мероприятия: состоялись соревнования ШСЛ Ульяновской области по мини-футболу среди юношей и девушек 6-11 классов, ВФСК ГТО среди обучающихся I-II ступени, первенство района по настольному теннису, районные отборочные соревнования по лёгкой атлетике, соревнования по плаванию. Также были проведены веселые старты, спортивные состязания «в здоровом теле, здоровый дух». Также в объединениях проведены беседы по теме: «Предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей» и другие.

Проведена сверка данных обучающихся образовательных организаций, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел.

Во всех образовательных учреждениях для обучающихся в свободном доступе имеется информация о телефонах доверия, горячих линиях, работают почты доверия. С 03 по 17 мая 2022 года проходит Всероссийская онлайн акция «Марафон доверия», в которой принимают участие образовательные организации района.

В рамках профориентационной работы и профессиональной подготовки выпускников 9 – 11 классов организуется участие в открытых дверях ВУЗов, ССУЗов, как очное, так и он-лайн (поездка на Авиастар выпускников МОУ Николаевская СШ), по итогам данных мероприятий возможно заключение договоров о целевом обучении.

В рамках проведения социально-психологического тестирования было протестировано 696 обучающихся. Из них группа риска была выявлена у 2 обучающихся. Также был проведен медицинский осмотр 37 обучающихся, из тех классов, где была выявлена группа риска. Немедицинское употребление наркотических веществ в ходе проведения обследования выявлено не было.

Согласно методическим рекомендациям, направленных Министерством просвещения и воспитания Ульяновской области в образовательных учреждениях проводятся уроки памяти, мужества, часы истории, классные часы, раскрывающие трудовые подвиги жителей области в годы Великой Отечественной войны.

В период с 26 мая по 26 июня 2022 года во всех общеобразовательных организациях, расположенных на территории муниципального образования «Николаевский район» прошел Всероссийский месяцник антинаркотической направленности. Профилактическая работа в рамках месячника осуществлялась с учетом возрастных особенностей учащихся.

В ходе месячника в начальных классах прошли беседы по теме «Полезные и вредные привычки», викторины, игры, конкурсы рисунков.

В средних и старших классах проведены классные часы, беседы, просмотр презентаций «Правда и мифы о наркотиках», «Что такое зависимость и как она возникает?», «Подростки против наркотиков», «Остановись у опасной черты», «Подросткам о вреде наркотиков», «Что такое зависимость и как она возникает?», «Подростки против наркотиков». Классные руководители познакомили обучающихся с опасностью, которую таят наркотики, вырабатывали стратегию безопасного поведения, пытались формировать мотивацию на нетерпимое отношение к наркотикам. Были проведёны круглые столы на тему «Имею право», где обучающиеся высказывали своё мнение о вредных привычках. Были показаны ролики о здоровом образе жизни. Дети отвечали на такие вопросы, как: Какие вредные привычки, на ваш взгляд, не сочетаются со здоровым образом жизни? Почему быть здоровым это модно? В период проведения антинаркотического месячника совместно со старшеклассниками были составлены и розданы памятки, для родителей и подростков по профилактике наркотической зависимости и пропаганде здорового образа жизни «Что вы должны знать о наркотиках. Был проведён конкурс сочинений «Береги здоровье смолоду».

26.05.2022 г в ряде образовательных учреждений была проведена общешкольная линейка по информированию о целях и мероприятиях антинаркотического месячника. В ряде школ проведены общешкольные родительские собрания в онлайн-форумате с приглашением инспектора по делам несовершеннолетних.

С 27.05.2022 по 30.05.2022 проходил конкурс плакатов и рисунков в котором обучающиеся 1-9 классов активно принимали участие. В этот же день проводилась беседа с элементами презентации: «Скрытая правда об алкоголе». Классные руководители 1-9 классов провели классные родительские собрания на которых познакомили родителей с видами наркотической зависимости, причинами употребления наркотических веществ подростками, последствиями употребления наркотиков для растущего организма. Раздали памятки «Родителям о наркомании!»; были проведены беседы-тренинги по профилактике наркомании, ответственному отношению к собственному здоровью, после чего был показан видеоролик по профилактике наркомании.

01.06.2022 и 26.06.2022 в школьных лагерях с дневным пребыванием прошли следующие мероприятия:

- конкурсно- игровые программы «Город Здоровья», «Пусть всегда будет детство», круглый стол «Наркомания – знак беды». Ребята посмотрели презентацию о последствиях наркомании;

- родительские собрания в онлайн-формате «Здоровье и безопасность наших детей», где медицинские сестры ФАП провели беседы по теме здорового образа жизни.

- конкурс рисунков и их выставка на темы: «Береги здоровье смолоду», «Мы за здоровый образ жизни», «Мир без наркотиков», «Краски жизни», обучающимися школьного лагеря с дневным пребыванием были сделаны памятки и буклеты по теме: «Профилактика наркомании», «Быть здоровым – это модно!».

- в сельских домах культуры были проведены информационные часы «Наркотики не бывают легкими», где особое внимание было уделено обсуждению причин, по которым люди начинают пробовать и употреблять наркотические вещества. Присутствующие принимали участие в беседе, задавали свои вопросы и делились своим мнением. Также в сельских домах культуры были проведены

тематические молодежные программы «Мир без наркотиков». Во время беседы обсуждались такие вопросы как «Почему в обществе существует проблема наркомании?», «Почему молодые люди начинают употреблять наркотики?»

- в некоторых школах 14.06.2022 прошли «День здоровья и спорта», в рамках которого были проведены викторины «Здоровье и спорт», показ презентация «Вред курения», веселые старты - «Мы за здоровый образ жизни», соревнования по волейболу среди девочек и мальчиков.

- квест- игры «Здоровье - это здорово!»

- интерактивный диалог «Мир без наркотиков»

- просмотр документального фильма о влиянии наркомании на физическое и психологическое здоровье человека.

В Международный день борьбы с наркоманией 26.06.2022 года были проведены спортивные мероприятия «Вперед, по дороге здоровья!». Была организована викторина «Что вы знаете о ЗОЖ», беседа с учащимися на тему «Вредные привычки», просмотр видеофильма об опасностях явления наркомании «Территория безопасности».

13 мая 2022 года на базе МБОУ «Славкинская СШ» прошел муниципальный этап Всероссийских соревнований школьников "Президентские состязания". В соревнованиях принимало участие 5 команд. Программа состояла из спортивного многоборья (тесты). Места определились следующим образом: 1 место – МБОУ «Славкинская СШ», 2 место – МБОУ Большечирклейская СШ, 3 место – МБОУ «Славкинская СШ»

Мероприятия «Зимняя спартакиада обучающихся на территории Николаевского района», «Лыжня России 2022», «Всероссийский день снега 2022» не проводились в связи с ограничениями по распространению covid-19.

Начальник Отдела образования и воспитания



В.В. Мурзаев

Бирюкова Галия Якововна  
8(84247)21361